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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和５年度第８回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和６年３月13日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：青木委員、大森委員、佐藤委員、寺澤委員、秦委員 

事務局：徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテ32号について 

２ 企画事業について 

３ 令和５年度第７回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和５年度男女平等推進センター企画講座 提案（３月４日更新） 

２ 令和５年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（３月４

日更新） 

３ 令和５年度第７回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第８回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中５名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテについて 

  事務局：情報誌32号は、中学校、保育園への送付は完了し、他の配布先も３月中に送付す

る。開催通知と共に、皆様にも送付したが届いているか。 

  委 員：受領した。 

  事務局：33号は、西東京市男女平等参画推進計画が第５次に改定するので、計画をテーマに

させていただく。その他ページについて、ご意見をいただく流れとなる。 

委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

事務局：今年度の企画はお陰様で無事に終了した。ありがとうございました。 

    次年度は、一年間に実施する企画数が９回に変更となる。予算の都合によりご了承 

いただきたい。 

委 員：了承する。 

事務局：４月以降の企画で決定した内容と、男女共同参画週間講演会の内容を話し合いた

い。。 

委員長にご相談し、４月20日土曜日10時から11時30分「FIRE父さんが子どもに贈り 

たい言葉」をオンラインで実施する。 

委員長：その他、決定している講座はあるか。 

事務局：秦委員に相談し、６月５日水曜日10時から12時「カンタン♪楽しい！癒しのハ 

ーバリウム〜あなたの「好き！」をカタチに。世界に一つだけのハーバリウ
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ムを作ろう！〜を住吉会館で実施する。 

委 員：了承する。 

委員長：男女共同参画週間の講演会について提案と説明を。 

委 員：「女性のためのライフ＆マネープラン」を提案した。会計士の視点から、老後のお

金のこと、また、女性の働き方についても、フルタイム、パートタイム、フリーラ

ンス等多様な生き方を提示することで、女性の経済活動のサポートとなる内容とし

ていただき、女性の主体的な生き方を考えるきっかけつくりとなると良いなと思い

提案した。講師は、他県の小学校でマネー教育や起業支援を行っている。 

委員長：その他のご提案はあるか。 

委 員：クラウドファンディングで、「全国の中学校に包括的性教育の教材を届けたい！」 

プロジェクトがあり、私も参加した。クラウドファンディングは終了しており、次 

年度に配布が始まる予定である。このプロジェクトの方々に登壇してもらいたい。 

事務局：11月の女性に対する暴力をなくす運動期間にお願いしてはどうか。 

委員長：11月にお願いしたい。 

委 員：その時期には実際に中学校に配布した報告が届くと思うので、改めて提案する。 

委 員：西東京市にあかちゃん連れＯＫカフェの開業に向けてクラウドファンディングを使 

ってプロジェクトを行っているメンバーがいる。 

市内でリアルに生活している起業家ママたちがカフェづくりに挑戦している状況を 

シェアすることで、他の人の取り組みを応援する形になると思う。 

事務局：欠席委員の意見もお聞きしたいので、３月24日期限で再度、提案を依頼したい。 

その後、どの企画を実施するかメールでお聞きしたい。 

委 員：了承する。 

委員長：講座の開催方法について提案したい。申込みなしで見れる環境で開催してはどう 

か。情報誌パリテを中学校に配布しているので、興味を持った中学生が気軽に聞い 

てみようと思ってもらえるといいと感じた。 

昨年度のフランスリポートのように、期間を長くとって都合の良いタイミングで見 

れる環境を用意してはどうか。 

事務局：広報にも相談し検討していきたい。 

     

３ 令和５年度第７回企画運営委員会会議録（案）の承認 

委員長：修正箇所はあるか。 

修正なしのため、令和５年度第７回企画運営委員会議事録を承認する。 

       

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：企画運営委員の任期が、令和６年６月６日までとなる。５月に公募で改選を行う。 

ぜひ、継続してください。 

次回の開催日程について、４月17日（水）の19時00分よりオンラインにて開催す 

る。その後の日程は、改選後に決めていくが、今年度と同様のスケジュールで開催 

していきたいと考えている。 

委員：了承する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


